

会 社 名 株式会社エム・エイチ・グループ 本社所在地 東京都渋谷区千駄ヶ谷一丁目11-1

代 表 者 代表取締役兼執行役員社長 半澤勝己

(コード番号) 9439

問い合せ先 取締役兼執行役員管理本部長 家島広行

(T E L) 03-5411-7222

# 当社連結子会社の株式会社ライトスタッフによる ENECHANGE、PinT とともに理美容業界向け専用メニューとして 実質再生可能エネルギー100%の電気料金プラン提供開始に関するお知らせ

当社の連結子会社である株式会社ライトスタッフ(本社:東京都渋谷区、代表者:代表取締役藤田直樹(以下、「ライトスタッフ」という))は、ENECHANGE(エネチェンジ)株式会社と株式会社PinTが共同で開発した実質再生可能エネルギー100%の電気料金プランを理美容業界向けの専用メニューとして提供を開始することをお知らせいたします。

2021年1月18日付の「ENECHANGE株式会社と当社連結子会社の株式会社ライトスタッフとの業務提携契約締結のお知らせ」のとおり、ライトスタッフは、ENECHANGE(エネチェンジ)株式会社(本社:東京都中央区 代表取締役CEO:城口洋平、東証グロース コード:4169)と業務提携契約を締結しており、理美容業界における持続可能な環境経営支援を目的とした協業に取り組んでおります。

本件の詳細につきましては、別紙「ENECHANGE、PinT とともに理美容業界向け専用メニューとして実質再生可能エネルギー100%の電気料金プランを提供開始」をご覧ください。

### 今後の見通し

当期の当社連結業績に与える影響は軽微と見込んでおりますが、中長期的に当社グループの業績の向上に資するものであると考えております。

以上

2023年11月8日

各位

株式会社ライトスタッフ 代表取締役 藤田 直樹

## ENECHANGE、PinT とともに理美容業界向け専用メニューとして 実質再生可能エネルギー100%の電気料金プランを提供開始

株式会社ライトスタッフ(本社:東京都渋谷区、代表取締役:藤田直樹、以下「当社」)は、ENECHANGE(エネチェンジ)株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役 CEO:城口洋平、東証グロース コード:4169、以下「エネチェンジ」)と、株式会社 PinT(本社:東京都千代田区、代表取締役:木幡禎之、以下「PinT」)が共同で開発した実質再生可能エネルギー100%の電気料金プラン(以下「本プラン」)の提供を開始することをお知らせいたします。当社が中心となり設立した一般社団法人理美容 SDG s 推進協会(代表理事:半澤勝己、以下「りびか」)と協力して導入を推進することで、理美容業界のグリーン電力化、SDGs 実現への取り組みを推進します。

当社は、ヘアサロン「モッズ・ヘア」を運営管理する株式会社エム・エイチ・グループ(本社:東京都渋谷区、 代表取締役兼執行役員社長:半澤勝己、東証スタンダード コード:9439)の連結子会社です。

なお、本プランは2023年12月から提供開始を予定しております。

## RIGHT STAFF ENEDHANGE SPINT MODE

## ■本サービス提供の背景

政府は 2050 年までに温室効果ガスの排出を全体としてゼロにすることを宣言しており、経済産業省が中心となって関係省庁と連携し、「2050 年カーボンニュートラルに伴うグリーン成長戦略」を策定しました。※

社会的な脱炭素化および SDGs の目標達成に向けて、企業にも環境に配慮した様々な行動が求められています。 国際的に温暖化対策を経済成長の制約やコストではなく成長の機会と捉える流れが生まれており、理美容業界と しても脱炭素に向けた行動が必要不可欠です。

#### ■本サービスの概要

りびかは 2021 年の発足以降、理美容業界における SDGs の達成、並びに環境経営及び経営の DX (デジタルトランスフォーメーション) 化を普及・啓発・推進を目指し、環境配慮型の電気料金プラン促進や新サービス開発を実施しております。この度、業界最大級の電力会社比較サイトを運営するエネチェンジおよび東京電力エナジーパートナー株式会社の関連会社である PinT 協力のもと提供する本プランを通じて、理美容業界の脱炭素化を支援いたします。

本プランは、理美容サロンに向けた非化石証書付きの実質再生可能エネルギー100%の電気料金プランです。 温室効果ガスの排出をゼロにする「脱炭素社会」の実現に向けて、CO2 を排出しない方法で発電された本プラン を利用することで、全国の理美容サロンが SDGs に取り組む機会に繋がればと考えております。

当社は、理美容サロンの経営効率化やキャッシュフローの改善、理美容業界の環境経営推進、DX 推進等、課題解決の一助となるコンテンツ開発及びサービス領域を拡大し、理美容に関わる全てのお客様に心からご満足いただけるよう取り組んでまいります。

以上

※経済産業省「2050年カーボンニュートラルに伴うグリーン成長戦略」

■ENECHANGE 会社概要

名 称: ENECHANGE 株式会社

本社所在地 : 〒104-0031

東京都中央区京橋 3-1-1 WeWork 東京スクエアガーデン内 14 階

代表者: 代表取締役 CEO 城口 洋平

設 立: 2015年4月

企業 URL : https://enechange.co.jp/

事業内容:・エネルギープラットフォーム事業

・エネルギーデータ事業 ・EV 充電サービス事業

■株式会社 PinT 会社概要

名 称 : 株式会社 PinT 本社所在地 : 〒101-0041

東京都千代田区神田須田町 1-16-5 ヒューリック神田ビル 4 階

代表者: 代表取締役 木幡 禎之

設 立 : 2018年4月

資本金: 8億円(資本準備金含む)

企業 URL : https://pintinc.jp/

事業内容: ・低圧で電気をご使用されるお客さま向けサービス「PinT でんき」の企画・販売

・都市ガスをご使用されるお客さま向けサービス「PinT ガス」の企画・販売

・高品質インターネット接続サービス「TEPCO ひかり」の企画・販売

■ライトスタッフ 会社概要

名 称: 株式会社ライトスタッフ

本社所在地 : 〒151-0051

東京都渋谷区千駄ヶ谷 1-11-1 MH ビル

代表者: 代表取締役藤田直樹

企業 URL : https://www.rscredit.co.jp/

事業内容:・クレジットカード決済代行事業

・サロン保険事業

サロンシステム事業

・サロン経営者及び技術者に対するコンサルティング業務

・サロン経営

本リリースに関する問合せ先

株式会社エム・エイチ・グループおよび株式会社ライトスタッフに関する問合せ先 株式会社エム・エイチ・グループ 取締役兼執行役員経営企画担当 家島 広行